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Autorka si klade ve své bakalářské práci za cíl přiblížit nebezpečí nemoci AIDS 

a popsat práci s klientem HIV pozitivním či nemocným AIDS. 

V teoretické části práce jsou uvedeny všechny podstatné informace o samotné 

nemoci ,včetnězpůsobů nákazy,testování,léčby a prevence v celém rozsahu 

s akcentací významu dispenzární péče.Navíc zmíněné způsoby nákažení mohou 

zmírnit předsudky společnosti stále  spojované s touto problematikou. 

 

V praktické části je je velmi kvalitně provedena sekundární analýza statistických 

dat z Národní referenční laboratoře pro AIDS,kde je   zpracován výskyt a šíření 

HIV/AIDS v letech 2007-2010.Přes stoupající každoroční tendenci HIV 

pozitivity,stagnující způsoby přenosu,mírně varírující regiony a měnící se pořadí 

migrantů z různých zemí je výskyt HIV/AIDS u nás ve srovnání s ostatními 

zeměmi hodnocen  jako spíše podprůměrný. Velmi pozitivní je zjištění výsledků 

primární prevence,kde v korelaci s počtem sledovaných je výskyt  HIVpozitivity 

nízký. 

Toto šetření autorka vhodně doplňuje dotazníkovým šetřením,kde zjiˇšťovala  

informovanost a pohled české veřejnosti na problematiku HIV/AIDS. 

 

Hodnocení práce: 

Téma práce je aktuální a koresponduje se studovaným oborem.Teoretická a 

praktická část jsou v rovnováze.Z obou částí práce je zřejmá autorčina hlubší 

orientace v problematice,včetně delší praxe. 

Cíle kladené autorkou byly splněny,formulace hypotéz  byla srozumitelná ,jejich 

zadání odpovídalo přesně stanovenému cíli.Práci s literaturou lze hodnotit jako 

velmi dobrou.Formální úroveň ,jazyková a stylistická úroveň práce  odpovídá   

požadavkům kladeným na bakalářskou práci. 

Využitelnost  výsledků  je průměrná,Autorka pracovala samostatně. 

Bakalářskou práce hodnotím klasifikačním stupněm v ý b o r n ě. 

Otázky k obhajobě : 

1/ V jakém rozsahu jste se setkala s  transplacentárním přenosem nákazy ? 

2/V čem pokročila dispenzární péče o pacienty s HIV/AIDS v posledních 

letech? 

RNDr.Jana Leontovyčová,CSc. 

3.5.2012 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         


